Cenu Charity získala Iveta Minářová
V úterý 19. října se v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha konalo slavnostní udílení Ceny Charity za roky 2020 a 2021. Cena Charity Česká republika je poděkováním a uznáním za obětavou práci vynikajících pracovníků, dobrovolníků či podporovatelů charitního díla. Za olomouckou diecézi získala ocenění  dlouholetá pracovnice Charity Valašské Meziříčí Iveta Minářová, která je vedoucí a sociální pracovnicí Pečovatelské služby Kelč.
[bookmark: _GoBack]Iveta nastoupila do Charity 1. srpna 2004 na pozici zdravotní sestry v Pečovatelské službě. Od roku 2007 je její vedoucí. Po dokončení potřebného vzdělání se o rok později stává také sociální pracovnicí. Vede čtyřčlenný tým, který se stará o seniory a lidi s tělesným, mentálním nebo kombinovaným postižením se sníženou soběstačností v Kelči a okolních obcích. Tato práce je sama o sobě velmi náročná, vyžaduje velkou odbornost, profesionalitu a především lidskost. Mnohdy jsou naše pracovnice jediné, kdo klienty během dne navštíví. Bez velké míry empatie a  porozumění pro potřeby člověka, by se tato práce vykonávat nedala. Chce to vnímat člověka v kontextu celého jeho života, trpělivě podporovat a pomáhat. Nejen těmito vlastnostmi, ale i dalšími jako je spolehlivost, upřímnost a v neposlední řadě umění naslouchat, Iveta disponuje.  Ke klientům přistupuje vždy individuálně, dle jejich aktuálních potřeb. Dokáže velmi rychle vyhodnotit a následně i vyřešit jakoukoliv situaci. Klienti se na ni těší. Při své „návštěvě“  je vyslechne, popovídá si s nimi, pohladí,…. Při tom všem odvede vždy pečlivě svoji práci, která je sama o sobě  velmi náročná. 
O to náročnější bylo její poskytování v období koronavirové epidemie. Pečovatelská služba po celou dobu fungovala bez omezení. Bylo však nutné respektovat všechna nová nařízení a pružně na ně reagovat, zajišťovat ve zvýšené míře potřebné ochranné pomůcky, ale především pracovat se strachem klientů, jejich rodinných příslušníků, ale i se svými obavami o své blízké i o sebe. S tím vším se musely pracovnice pečovatelské služby srovnat tak, aby klienti dostali profesionální péči, na kterou jsou zvyklí. Nebylo možné službu omezit nebo zavřít. Klienti čekali. Tlak na Ivetu byl v tomto období enormní. Vše s rozvahou zvládla. 
Iveta je v pracovním kolektivu velmi oblíbená a je jeho hnacím motorem. Nikdy nemyslí jen na sebe. Je pro ni prioritou vytvořit „svým holkám“ co možná nejlepší zázemí pro společnou náročnou a vyčerpávající práci. Ona je ta, na kterou se obracejí se svými pracovními i osobními problémy. Ona naslouchá, motivuje,  řeší situace za pochodu, aby všem vyšla pokud možno maximálně vstříc a ulehčila jim nelehkou situaci. Odměnou jí pak je plně funkční tým, který poskytuje vysoce profesionální práci.     
K získání ocenění Ivetě gratulujeme. Jsme rádi, že je součástí naší Charity.                                                  






